
                                                SPOSÓB WYLICZENIA CENY                                     Załącznik nr 2

                                                                  Wycena usunięcia drzew                                                     Tabela 1

Lp.
Pierśnica drzewa 

(cm)
Liczba drzew

(szt.)
Cena jednostkowa netto
     (PLN za 1 drzewo)

WARTOŚĆ NETTO

1 2 3 4=( poz. 2 x poz. 3)

1 do 42 11

2 43-62 4

3 81-100 4

4 101-180 7

5 154-200 5

6 pow. 201 4

7 Razem NETTO
Łączna liczba drzew do usunięcia = 35 szt.
                                                               Wycena usunięcia  krzewów                                          Tabela nr 2

Lp.
Powierzchnia krzewów

(m2)
gatunek WARTOŚĆ NETTO

1 2. 3.

8 14 ligustr

9 10 ligustr

10 Razem NETTO
Łączna powierzchnia krzewów do wycinki = 24 m2
                                                      Wycena cięć pielęgnacyjnych drzew                                    Tabela nr 3

Lp.
Drzewa 

(szt.)
gatunek WARTOŚĆ NETTO

1 2. 3.

11 8 topola

12 6 klon

13 2 kasztanowiec

14 1 lipa

15 1 wiąz

16 Razem NETTO
Łączna liczba drzew przeznaczonych do cięć pielęgnacyjnych konarów = 18 

    WARTOŚĆ OFERTY  NETTO ( suma poz. 7,10,16)    ...................................
    PODATEK VAT. …...................................
    WARTOŚĆ OFERTY BRUTTO …..........................................................

                                                                     ...........................................................................................

                                                                         imię i nazwisko oraz podpis uprawnionego przedstawiciela wykonawcy


